

**PROCES – VERBAL**  
**încheiat astăzi, 25 februarie 2019, în ședința ordinară a**  
**Consiliului local al comunei Grivița**

Consiliul local Grivița a fost convocat în ședință ordinară conform Dispoziției primarului comunei Grivița nr. 86/19.02.2019.

În urma prezenței nominale făcută de către secretarul comunei Grivița - Vătafu Bogdan-Constantin, rezultă că sunt prezenți 13 consilieri din numărul total de 13, ședința fiind legal constituită.

Secretarului comunei Grivița - Vătafu Bogdan-Constantin supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Grivița din data de 29.01.2019.

Procesul-verbal a fost aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri”.

Președintele de ședință – dl. consilier Horia Sorin-Marius supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi a fost aprobată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri”.

Dna. primar Munteanu Alina Iuliana: în calitate de inițiator al proiectelor de hotărâre înscrise de la punctul 1 la punctul 4 de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Grivița nr. 14/2018 privind actualizarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiție „*Construire grădiniță Trestiana, sat Trestiana, comuna Grivița, județul Vaslui*”; proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Grivița nr. 29/2016 privind aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile aferente proiectului “*Construire grădiniță Trestiana, sat Trestiana, comuna Grivița, județul Vaslui*”; proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Grivița nr. 23/2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție “*Modernizare drumuri de interes local în localitățile Grivița și Trestiana, comuna Grivița, județul Vaslui*”; proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Grivița nr. 24/2016 privind aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile aferente proiectului “*Modernizare drumuri de interes local în localitățile Grivița și Trestiana, comuna Grivița, județul Vaslui*”, solicit retragerea acestora de pe ordinea de zi, urmând a fi reluate într-o ședință viitoare.

Suntem în situația în care, datorită modificărilor legislative, va trebui să actualizăm contractele de lucrări pentru proiectele aflate în derulare. Prin urmare, proiectul de la Odaia Bursucani este finalizat, avem în implementare proiectul „*Construire grădiniță Trestiana, sat Trestiana, comuna Grivița, județul Vaslui*”, proiectul de “*Modernizare drumuri de interes local în localitățile Grivița și Trestiana, comuna Grivița, județul Vaslui*” unde contractul de execuție a fost semnat anul acesta. Având în vedere noile modificări legislative va trebui actualizat devizul datorită creșterii salariului minim pe economie. Eu am propus această ședință având în vedere precizările transmise de către Ministerul Dezvoltării, potrivit cărora

nu se pot face suplimentări ale contractelor de finanțare, cheltuielile aferente actualizării devizelor urmând a fi suportate din bugetul local. Prin urmare este nevoie de hotărâri de consiliu pentru actualizarea devizelor și de act adițional la contract de majorare a prețului contractului. Întrucât se tot poartă discuții cu privire la modul de aplicare a acestei majorări, m-am văzut nevoită să fac o adresă oficială către Agenția Națională pentru Achiziții Publice pentru a putea obține clarificări în regim de urgență. Telefonice am primit răspuns de la Agenția Națională pentru Achiziții Publice, că se lucrează la o adresă prin care să vină cu precizări unitare cu privire la aplicarea coeficientului de actualizare a contractelor. Astfel, am luat decizia să retrag de pe ordinea de zi aceste proiecte urmând să reluăm aceste proiecte după publicarea precizărilor de la ANAP.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2019.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre.

Dna. primar Munteanu Alina Iuliana prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

În continuare domnii consilieri sunt invitați la discuții.

Dna. primar Munteanu Alina Iuliana: după cum știți, an de an, trebuie aprobat planul de lucrări pentru beneficiarii legii privind venitul minim garantat. Sunt 18 acțiuni propuse a se realiza pe parcursul anului 2019. Viceprimarul monitorizează efectuarea lucrărilor ajutat de dl. consilier Topalea Gheorghe Cătălin. Sunt multe de făcut dar nu avem noi oameni cu care să putem face față.

Dl. consilier Popa Valentin: dacă ne puteți spune câți beneficiari ai venitului minim garantat mai sunt?

Dl. viceprimar Dabija Ioan: au mai rămas puțini oameni și sunt multe lucrări de făcut și încercăm să ne descurcăm cum putem.

Dna. primar Munteanu Alina Iuliana: odată cu creșterea salariului minim pe economie a scăzut numărul de ore pe care îl au de efectuat beneficiarii venitului minim garantat.

Dl. consilier Horia Sorin Marius: câte persoane sunt efectiv beneficiare de venitul minim garantat ?

Dl. viceprimar Dabija Ioan: în jur de 30 de persoane sunt în prezent în evidență care au de efectuat ore.

Dl. consilier Ivan Dumitru: văd aici trecut și igienizarea pășunilor comunale. Această activitate nu intră în obligațiile crescătorilor de animale.

Vătafu Bogdan Constantin – secretarul comunei: în anexă sunt trecute activitățile posibil a fi efectuate nu activitățile care se vor efectua obligatoriu. Sunt zone de pășune care sunt în administrarea primăriei și acolo se pot efectua lucrări de igienizare.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2019.

Cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri” proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: alegerea președintelui de ședință și a președintelui de rezervă al Consiliului local Grivița.

Secretarul comunei – Vătafu Bogdan Constantin, dă citire referatului prin care aduce la cunoștința consilierilor necesitatea emiterii unei hotărâri de alegere a președintelui de ședință și a președintelui de rezervă pentru perioada martie - aprilie 2019.

Dl. consilier Popa Valentin face următoarea propunere: președinte dl. consilier Ilie Petru și locțiitor pe dl. consilier Iordache Iulian-Marian.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea dlui. consilier Popa Valentin.

Cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri” propunerea a fost adoptată.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință și a președintelui de rezervă al Consiliului local Grivița.

Cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „contra” și 0 „abțineri” proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Nemaifiind alte probleme de discutat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței Consiliului local.

Președinte de ședință,  
Consilier  
Horia Sorin-Marius

Secretar  
Vătafu Bogdan-Constantin

